

CONFORM CU ORIGINALUL



Parlamentul României
Senat

INTERPELARE

Adresată: Doamnei Sorina Pintea

Ministrul Sănătății

De către domnul senator: George - Cătălin Stângă

Circumscripția electorală: Nr. 18 Galați

Grupul Parlamentar: Partidul Național Liberal

Ședința Senatului din data de: 04.02.2019

Obiectul interpelării: Inexistența serviciilor de îngrijire la domiciliu pentru pacienții de pe raza municipiului Tecuci și din nordul județului Galați

Stimată doamnă ministru,

Pacienții asigurați prin serviciul public de sănătate pot beneficia de maximum 90 de zile, într-un an calendaristic, de îngrijire la domiciliu, în mod gratuit. Un serviciu extrem de important și util, decontat de Casa de Asigurări de Sănătate, mai ales pentru pacienții cu boli cronice, netransportabili și care necesită recuperare postoperatorie obligatorie.

Reglementările privind serviciile medicale de îngrijiri la domiciliu oferite de către furnizorii aflați în relație contractuală cu Casa de Asigurări de Sănătate (CAS) sunt prevăzute în Legea nr. 95/2006 privind reforma în sănătate, Hotărârea de Guvern nr. 117/2013 pentru aprobarea Contractului-cadru privind condițiile acordării asistenței medicale în cadrul sistemului de asigurări sociale de sănătate și Ordinul MS/CNAS nr.423/191/2013 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Contractului-cadru.

În prezent, în mai multe localități din nordul județului Galați și în municipiul Tecuci, aceste servicii există doar la nivel declarativ, pacienții aflându-se în imposibilitatea de a accesa serviciile de îngrijire la domiciliu din

cauza lipsei operatorilor medicali aflați în relație contractuală cu CJAS, conform raportului CJAS Galați pe anul 2018.

Doamnă ministru, asigurându-vă de întreaga mea considerație, vă solicit să îmi transmiteți ce măsuri veți aplica pentru remedierea disfuncționalităților din modul de furnizare a serviciilor de asistență medicală la domiciliu pentru persoanele din municipiul Tecuci și din localitățile din nordul județului Galați.

Solicît răspuns scris conform Regulamentului Senatului.

Data

04.02.2019

George ~~Cătălin~~ Stângă